

В рамках операции «Курорт 2010» сотрудники новороссийской милиции задержали вора

*****Ранее судимый за хранению наркотиков Михаил (имена изменены), 1974 года рождения, нигде не работал. Бесцельно ходя по улицам Восточного района, заметил дом, хозяев которого он мимолетно знал, потому что раньше проживал неподалеку.**



*****В тот злополучный вечер Людмила уехала на учебу, а Иван решил покататься на велосипеде. Карауливший дом Михаил воспользовался моментом. Он взломал входную дверь и начал рыскать по дому. Забирал все, что попадалось на глаза: золотые украшения, ноутбук, видеокамеру, телевизор. Погрузив все в автомобиль, вор скрылся под покровом ночи.**

*****Хозяин вернулся домой около 3 часов ночи и вызвал милицию.**

*****Рассказывает начальник уголовного розыска ОМ-32 по г. Новороссийску майор милиции Николай Кислов: «Сотрудники уголовного розыска по поступившей оперативной информации о том, что некий гражданин предлагал людям купить технику и украшения, провели ряд обысков и изъяли часть похищенного. В ходе успешно проведенного задержания автомобиль подозреваемого был остановлен в районе завода «Шиферник». В машине находилась часть похищенных вещей, которые он не успел сбыть».**

*****Сейчас в отношении гражданина следственным отделом ОМ-32 по Восточному району возбуждено уголовное дело по пункту «а» ч.3 ст. 158 УК РФ «Кража с незаконным проникновением в жилище», - пояснил заместитель начальника следственного отдела капитан юстиции Зауркан Бгажноков.**

- Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 6 лет.